

烧烤季，推文也要这么 HOT！

浙江政法微信排行榜第255期

本报记者 沈艳瑜 文 马丽红 技术支持

这些天,许多地区都已进入“烧烤模式”,各家微信公众号的势头也随着高温的到来大涨,屡屡出现“10万+”爆款。一起来看看他们都放出了什么大招吧。

欢迎大家加入本报组建的浙江政法微信协作群(QQ群号457362088,加群请扫二维码),不仅可以交流夺榜经验,还有机会获得每周的榜单推介。

本报冲榜热线:0571-85311275;QQ:512864451。



快来加入 QQ 群

浙江政法微信协作群每周推介

“拱墅司法”:

“拱墅司法”是杭州市拱墅区司法局的官方微博账号,是拱墅区法治宣传、人民调解、法律援助、司法所建设等司法行政工作的权威信息发布平台,致力于为群众提供全方位法律服务。

一、政法委篇

恭喜老将“平安六和塔”重登政法委影响力榜冠军宝座。不仅如此,该公众号《@所有人,这件事与你息息相关!》一文以“10万+”的阅读量拿下热文榜第一名,文章通过“漫画+文字”的形式对2020版“平安三率”作了详解。可见选择与民生贴近的话题加上精心构思的策划方案是推文成为爆款的好途径。

浙江政法微信影响力排行榜-党委政法委

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
平安六和塔 sixianhetu	4	13W+	13W+	34527	5372	5599	1239.07
微嘉园 jiaoyuan	4	95659	62954	23915	1464	2529	1171.06
富阳政法委 hyzfbwfw	2	22569	22569	11285	2723	2582	9781.0
平安北湖发布 gpbj747fbfb23	1	5982	5982	5982	1517	1547	833.62
平安袍欢 paohuan	2	13192	13192	6596	748	519	831.92

浙江政法微信五大热文-党委政法委

公众号	标题	阅读	在看	点赞
平安六和塔 sixianhetu	①所有人,这件事与你息息相关!	10万+	3354	3609
微嘉园 jiaoyuan	浙江第二三“优秀网格员”“最佳网格员”名单公示,嘉兴这些人入选!	64600	882	1512
富阳政法委 hyzfbwfw	商讨意见,旗鼓“抖”一夏!一场口语相声所反诈特别演出四场,防范“网络贷款诈骗”微电影火线上线!	15432	1939	1809
微嘉园 jiaoyuan	关于公开征求《嘉兴市物业管理条例(征求意见稿)》意见的公告	15000	308	545
平安北湖发布 gpbj747fbfb23	新时代反邪教工作理论成果交流会举行	14668	741	714

二、法院篇

“台县人民法院”持续上周势头,获得法院影响力榜冠军,而热文榜第一名由“德清法院”的《骄阳似火天,执行战“虎”时——德清法院专项执行行动开始了!》一文拿下。该文对德清法院的执行干警顶着38度高温开展以涉民生、金融、企业案件为重点的专项执行行动进行报道,收获3.4万网友的关注。

浙江政法微信影响力排行榜--法院

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
天台县人民法院 tiantaiyf	1	23771	23771	23771	679	699	1015.12
杭州中院 hangzhouzy	10	50079	50079	5008	447	397	790.15
富阳法院 hyfygfw	7	35620	33259	5089	400	326	787.85
海盐法院 haysif	1	10038	10038	10038	65	51	761.63
嘉兴中级人民法院 jxzjfy	10	32337	30592	3234	243	176	726.56

浙江政法微信五大热文-法院

公众号	标题	阅读	在看	点赞
德清法院 gh_0f191914cd	销毁旧火腿,执行战“虎”时——德清法院专项行动开始了!	34353	407	6
天台县人民法院 tiantaiyf	扫黑除恶专项斗争25年,天台法院公开宣判:伟军等14人涉嫌聚众斗殴案!	24720	699	712
3 莆田	荔城行中级人民法院立案庭“茶水费”上千万,荔城某楼盘10名购房者被拘!	20909	87	54
4 南湖法院 nanyifay	最多索取“茶水费”400余万元,10房产纠纷被判非法院工作人员受贿罪	11550	71	56
5 富阳法院 hyfygfw	【提醒】富阳人请注意!这些人已被纳入失信黑名单	10207	55	40

念好“变与不变”的治理经

新华社 刘奕湛 吴帅帅 陈国洲

社会治理是国家治理的重要方面。党的十九届四中全会提出要“加强和创新社会治理,构建基层社会治理新格局”。

如何做好基层社会治理这篇大文章?我们先从一个小小的停车位讲起。

长庆街道辖区内的杭州中国丝绸城位于杭州市中心,是许多来杭游客购买丝绸产品的首选地。这里人流如织,加之周边小区停放车辆众多,交通拥堵,停车成了大问题。

民有所呼,我有所应。十五家园社区党委书记郦娜说,通过城市大脑的应用场景,长庆街道在基层建立泊位划分的“指挥中心”。通过将周围区域停车泊位重新纳入网格计算,街道共吸纳小区、场馆、楼宇、公共泊位等停车场12个,停车泊位1623个。不同类型的停车场不仅带来了丰富的资源,更带来了相互补充、协调配合的可能性。

“如果单靠人力引导,以前这样一件微不足道的事就得让基层干部‘跑断腿’。”郦娜说。

数据赋能,带来的是治理效能的大幅提升。“科技手段的运用,让我们腾出手,扩大服务领域,精细服务群众。”郦

娜认为,“创新社会治理始终离不开群众的参与,依靠群众、服务群众的宗旨始终不变。”

改变的是方式方法,不变的是党执政为民的初心。

今年新冠肺炎疫情发生以来,由于工作人员无法正常到岗,长庆街道一些老年食堂暂时歇业,而一支“红色快递队”却迅速到岗。他们就是杭州著名的“武林大妈”,在整个防疫过程中,累计为190多名有需要的老年人提供送餐、送药等服务1000余次。

记者采访中了解到,现在的“武林大妈”已经不仅仅是一支热心阿姨的团队,志愿服务的老大爷、乐于助人的小伙子……都积极参与其中。如今的“武林大妈”,已经成为依靠群众、发动群众,让群众积极参与自治的“金名片”。

人民的诉求是推动基层社会治理改革的动力源泉,加强党的领导则是关键所在。党建引领基层社会治理,不仅让党的工作做得更深更实更细,也打通了服务群众、密切党群干群关系的最后一公里。

——新疆石河子等地把党支部建在网格上、党小组设在楼栋里,把党的建设延伸到社会最小单元,激活社会治理体系的基层细胞。

——一些地方发展“红色物业”,推动基层党组织有机嵌入群众自治组织、社会组织、企业组织,让党建引领基层治理有平台、有抓手。

——浙江台州对苗头性、倾向性、趋势性问题实行“三色预警”,补齐基层风险治理短板,不断提升对各类风险预警防范、源头化解的能力。

——河南开封“一中心四平台”统一指挥、协调联动,推动各主体、各部门信息互通、资源共享、工作联动,构建扁平化治理模式,提高快速响应、精准落地能力。

“红色物业”、“三色预警”、数据赋能……各地基层社会治理的生动实践令人耳目一新、印象深刻。

加强和创新社会治理需要一把“金钥匙”。“全周期管理”意识就要加强全程治理、协同治理和源头治理的结合,形成从源头到末梢的社会治理有机闭环。

重庆市社科院研究员孙元明说,破解基层治理“条块分割、力量分散”难题,多地走出了一条以党建引领基层治理的新路子,化解了许多难题。各地积极探索如何做强街道、做优社区、做实小区,把基层党组织建设成为坚强战斗堡垒,让党组织领导的城乡基层治理体系不断健全、完善。

三、检察院篇

“杭州检察”稳定发挥,再次问鼎检察院影响力榜。其文章《请投05号董彬!浙江省“最美禁毒人”选树活动》《杭州9岁女童遭爷爷猥亵,强制报告制度使她重获新生》《陈云高、张晓峰、赵梅梅、陈宏伟,还有杭检君本君!快来围观》均进入热文榜前五名。偷偷告诉你,投票评选、人物展播等是出爆款的热门形式哦。

浙江政法微信影响力排行榜-检察

统计时间:2020年08月09日-2020年08月15日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
杭州检察 hangzhoujiancha	13	34206	34206	2631	883	995	734.96
鹿邑县人民检察院 luyixianjiancha	5	17493	17493	3499	191	148	698.80
宁波检察 nbjcy	12	17267	8552	1439	2490	1105	673.52
丽水检察 lscy12309	7	8434	7464	1205	83	119	552.63
临安检察 linanjiancha	4	5210	5210	1303	149	143	548.58

浙江政法微信五大热文--检察

统计时间:2020年08月09日-2020年08月15日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
鹿城区人民检察院 lcy	七月“鹿城之星”亮相,你支持谁?	11603	55	66
杭州检察 hangzhoujiancha	请投05号董彬!浙江省“最美禁毒人”选树活动	6899	159	296
杭州检察 hangzhoujiancha	杭州9岁女童遭爷爷猥亵,强制报告制度使她重获新生	5141	82	70
杭州检察 hangzhoujiancha	陈云高、张晓峰、赵梅梅、陈宏伟,还有杭检君本君!快来围观	4650	122	90
宁波检察 nbjcy	周年记 两大首创同频——促进依法行政,聚焦公益民生	4602	1854	48

四、公安篇

本期公安榜,“温州公安”再次获得双料冠军。该公众号三篇文章入围热文榜前五名,其中《这些对话火了,温州民警个个都是谈判专家吗?》一文收获“10万+”阅读数以及“7136”在看数,荣登榜首。最近,温州公安连续上演民警化身人生导师救人的精彩故事,引来不少网友围观和点赞。

浙江政法微信影响力排行榜-公安

统计时间:2020年08月09日-2020年08月15日

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
温州公安 wenzhengongzhi	4	40W+	10W+	10W+	7908	6508	1471.66
杭州公安 hangzhougong'an	25	62W+	38W+	25178	8753	6998	1250.56
宁波公安 ningbojingfangpu	26	66W+	64W+	25406	4843	3162	1210.94
温州交警 wzjgjxzz	6	26W+	10W+	44899	517	628	1208.74
金华交警 jinhajgjx	5	16W+	10W+	32867	552	756	1182.26

浙江政法微信五大热文-公安

统计时间:2020年08月09日-2020年08月15日

公众号	标题	阅读	在看	点赞
温州公安 wenzhengongzhi	这些对话火了,温州民警个个都是谈判专家吗?	10万+	7136	5693
宁波公安 ningbojingfangpu	紧急预警!@学生家长 请马上扩散!	10万+	1231	580
温州公安 wenzhengongzhi	温州警方打掉境外“裸聊”敲诈犯罪集团!	10万+	465	492
金华交警 jinhajgjx	新业态整治开始!微商:饿了吗?32次闯红灯!无证,竟连驾照都挡不住你啊	10万+	267	371